



- события телепрограмма
- рынок информации
- сводки
- гороскоп
- сканворд

16+

КВАНТ

• Пресс-конференция

ДИАЛОГ О ГЛАВНЫХ ПРОБЛЕМАХ ОКРУГА



Ранним январским утром, в 40-градусный мороз, в малом зале администрации Верхнесалдинского городского округа состоялась вторая по счету пресс-конференция сити-менеджера Игоря Оленова с представителями средств массовой информации. Безо всяких предисловий Игорь Владимирович приступил к ответам на наиболее жизненные вопросы журналистов, ибо других они и не адресуют своим визави.

И мы поступим аналогичным образом: акцентируем внимание читателей на темах, самых злободневных на сегодняшний день, и на прозвучавших ответах Игоря Оленова.

– В последнее время остро встала ситуация в Управлении жилищно-коммунального хозяйства в связи с сокращением его работников. Поясните, пожалуйста, что происходит.

– На сегодняшний день действительно работникам этого муниципального унитарного предприятия выдали уведомления о предстоящем их сокращении. Это было сделано для перевода данных работников в штат Управляющей компании, которая должна осуществлять свои непосредственные функции. Скажу сразу: возникло немало вопросов по сложившейся ситуации, были и жаркие

дебаты, не раз заседала комиссия депутатов Думы городского округа... Все высказали свои мнения.

Решение этой проблемы, в конечном счете, зависит от меня. Завтра (3 января) выйдет распоряжение о прекращении процедуры сокращения работников ГУЖКХ. Мы отзовем все уведомления о сокращении.

Я лично признаю свою ошибку, скоропалительную, прямо скажу. Может, сокращение – это и экономически выгодная процедура для предприятия, но, наверное, следовало бы до этих событий провести ряд организационных мероприятий. Но мы этого не сделали и не очень корректно поступили с людьми.

В дальнейшем будем решать вопрос о том, будет ли у нас существовать Управляющая компания (это один

из способов выхода из сложившейся ситуации), либо проведем ряд мероприятий для укомплектования УК и выведем ее на ту финансово-хозяйственную деятельность, которую она должна осуществлять. УК не должна быть балластом в нашем городском округе.

– Уточните, пожалуйста, кто получил уведомления о своем сокращении.

– Фактически сокращалось 178 человек: это слесари, газосварщики, электромонтеры, дворники и инженеры-смотрители. Именно эти работники необходимы Управляющей компании для ведения финансово-хозяйственной деятельности.

Еще раз повторюсь: не так надо было делать. Ошибку признаем и будем ее исправлять.

Окончание на стр. 3

СЕТЬ МАГАЗИНОВ ЕКАТЕРИНБУРГА
сантехники, отопления и водоснабжения

ЕвроСантехник

Гибкая система скидок!

- Радиаторы отопления, более 10 видов в наличии – от 230 руб.
- Трубы ПНД, ПП, м/н – от 18 руб.
- Водонагреватели
- Котлы – газ/эл./тв. топливо
- Санфаянс, ванны (чугун, акрил, сталь)
- Насосы скважин. /цирк./, поверхностные и т. д.

и многое другое!

На все – низкие цены! Широкий ассортимент
Профессиональная консультация

Мы находимся по адресу: В. Салда,
Евстигнеева, 17 (пристрой магазина «Западный»)
Тел. 8-912-6300-946

• Коротко о главном

Новости городского округа

страница 2

• В часы досуга

Пропагандисты радиотехнических знаний

страница 10

• Прокурор разъясняет

Гражданин подал жалобу...

страница 17

• Экстренное предупреждение

ХОЛОДНО!

По сообщению Уральского УГМС, в Свердловской области 6 и 7 февраля ожидаются сильные морозы – до -35° и ниже.

Могут быть обморожения, простудные заболевания людей и животных, нарушения в теплоснабжении, затруднение работы транспорта.

Будет обеспечен контроль готовности и дежурство аварийно-восстановительных бригад по ликвидации возможных аварий на системах газо- и электроснабжения, предусмотрены возможность перехода на источники резервного электропитания, организация работы по обеспечению технической защиты теплотрасс от теплопотерь, ограничение выхода транспортных средств при возможном наступлении опасных явлений погоды.

• Коротко о главном



НОВОСТИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА

В Верхнесалдинском многопрофильном техникуме имени Героя Советского Союза А.А. Евстигнеева прошел Урок мужества, посвященный 70-летию полного освобождения героического Ленинграда от блокады.

Перед учащимися выступил ветеран ракетных войск стратегического назначения полковник Александр Шершов. Он воссоздал историческую картину блокадного Ленинграда, в котором люди жили на грани смерти, из-за голода, в холодных, нечеловеческих условиях.

Каждого человека, оказавшегося в блокаде, согревала вера в Победу. Несмотря на то что по карточкам приходилось иметь 125 граммов хлеба в сутки, при отсутствии воды, город жил и сражался, выпуская боевую технику. Оставшиеся в живых боролись за умерших.

— Студенты узнали о героических подвигах блокадников и воинов, защищавших город на Неве на протяжении 900 дней и ночей. Ребята увидели фрагменты фильма о блокадном Ленинграде, а также познакомились с литературой, посвященной героическим защитникам города на Неве, — сообщил преподаватель многопрофильного техникума Н. Кондрашов.

* * *

Пассажиравтотранс прекратил оказывать услуги по перевозке работников Верхнесалдинского металлургического завода. Глава округа поручил истребовать долги с ВСМЗ за 2013 год.

* * *

УЖКХ получило замечание за несвоевременное устранение аварии в деревне Никитино. Затраты на подвоз воды превысили затраты на устранение аварии. Руководитель Управления ЖКХ должен представить документы, обосновывающие необходимость ремонта в административном здании на фоне долгов предприятия.

* * *

На оперативном совещании Правительства Свердловской области обсуждался вопрос обеспечения доступности услуг по принципу «одного окна» в многофункциональных центрах региона.

В 13 муниципальных образованиях — Ревде, Нижних Сергах, Арамили, Красноуральске, Верхней Пышме, Сухом Логу, Горноуральском, Гарях, Артемовском, Верхней Салде, Верхней Синячихе, Пышме, Каменске-Уральском открытие намечено на сентябрь-декабрь 2014 г.

urfotech.ru

* * *

В конце января прошла очередная пресс-конференция с городским прокурором Андреем Матвеевым и его заместителем Григорием Новаком.

На встрече были озвучены итоги работы за 2013 год. Согласно сухим цифрам, общее количество преступлений сократилось почти на 46%, а раскрываемость выросла на 10%. На фоне этого, как отметил Андрей Александрович, произошел рост числа преступлений, совершенных ранее судимыми. Этот факт, кстати, по мнению городского прокурора, связан с проблемами трудоустройства данных лиц.

Обширной темой для обсуждения послужили преступления, связанные с наркотиками. Несмотря на их снижение, по сравнению с 2012 годом, тема остаётся животрепещущей. По словам Григория Остаповича, обороты набирают употребление синтетических наркотиков и их распространение по сети Интернет. Даже

единичное потребление подобного рода наркотиков не проходит бесследно для организма, а передозировки случаются значительно чаще. В связи с этим представители прокуратуры напомнили, что обо всех случаях распространения «синтетики» необходимо незамедлительно сообщать в МВД.

* * *

На первом этаже Нижнесалдинского краеведческого музея вот уже два года работает интересный музей — «Клуб любителей истории края» («КЛИК»). А начинал он свою деятельность в школе № 7 — с кружка любителей истории края.

Бессменным и бескорыстным его руководителем является Тамара Константиновна Пономарева, учитель начальных классов высшей категории, полвека отдавшая педагогической деятельности, Почетный гражданин города Нижняя Салда.

Основное направление работы музея в 2014 году — история культуры родного города, которому 15 июля исполнится 255 лет. А музей в 2015 году отметит 20-летие со дня своего основания.

Выступления в школах, экскурсии, поездки, дружба с областными музеями — это лишь небольшая часть деятельности Т. Пономаревой. Сегодня она пишет книгу, в которой отразит основные вехи своего детища — «КЛИКа».

* * *

Седьмого февраля в Верхнесалдинском авиаметаллургическом техникуме состоится традиционный вечер встречи выпускников, к которому готовится интересная программа.

На этот раз, вне всякого сомнения, турнир по волейболу между выпускниками техникума прошлых лет и командой сотрудников и нынешних студентов учебного заведения вызовет наплыв болельщиков.

* * *

Ежегодно кадеты школы-интерната № 17 «Юные спасатели МЧС» участвуют в областных соревнованиях по пожарно-прикладному спорту (ППС).

— Практическое занятие прошло с учениками 7 «А» класса, — рассказала Наталья Койнова, старший инспектор ОНД. — Сотрудники пожарной охраны напомнили детям правила проведения эстафеты. Начальник караула 33 ПЧ М. Леонов показал учащимся, как выполняются нормативы по ППС. Все желающие надели одежду пожарных. Лучшее время показал Рустэм Керимов (1 мин. 28 сек.). На перемене ребята устроили фотосессию, фотографируясь в боевой одежде пожарных.

* * *

В конце января, с утра, 11 нарядов ГИБДД были выставлены возле детских садов Верхней Салды.

— За полтора часа службы сотрудники ГИБДД выявили 13 нарушений правил перевозки детей. Дети-пассажиры, находившиеся в автомобилях, перевозились без использования детских удерживающих устройств или вообще не были пристегнуты ремнями безопасности, которыми оборудованы автомобили.

В отношении водителей, нарушивших ПДД при перевозке юных пассажиров, были составлены административные протоколы. Водителям назначены административные штрафы — в размере 3000 рублей, — сообщает Светлана Патрушева, старший инспектор по пропаганде ГИБДД.

• Областные вести

УЧАСТИЕ ПРОМЫШЛЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ В ФЕДЕРАЛЬНЫХ ПРОГРАММАХ

Предприниматели Свердловской области должны получать максимально полную информацию о мерах государственной поддержки предприятий, как на областном, так и на федеральном уровне, запланированных на этот год.

В 2014 году по разным федеральным программам на поддержку отраслей промышленности выделена беспрецедентная сумма — 130 млрд руб. Объем средств по сравнению с прошлым годом увеличен в 4 раза.

Участие в федеральных и областных программах дает предприятиям Среднего Урала возможность выходить на новый уровень развития, осваивать новые площадки, приобретать оборудование, модернизировать производство, повышать квалификацию специалистов.

ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ РЕАЛИЗАЦИИ КОНТРАФАКТНОГО АЛКОГОЛЯ

Вице-премьер областного правительства Азат Салихов возглавил межведомственную рабочую группу, которая будет заниматься вопросами наведения порядка в сфере продажи алкогольной продукции.



По словам губернатора, в последнее время в сфере торговли алкоголем обозначилось немало острых вопросов. Так, розничные продажи стали превышать официальные оптовые поставки. Доля декларированной алкогольной продукции уменьшилась почти на треть.

Ежегодные проверки торговых точек выявляют множественные нарушения. За последнее время составлено свыше 500 протоколов, 10 оптовых организаций лишены лицензии, сумма штрафов превысила 10 млн руб.

В прошлом году в розницу продано почти 1,8 миллиона декалитров нелегального алкоголя. Половина из этого — водка. По спиртосодержащей продукции за 2012 год и 9 месяцев 2013 года не сдано ни одной декларации. Данный рынок сегодня фактически вне контроля.

Кроме того, безопасной алкогольной продукцией, качество которой можно было бы отслеживать, в регионе производится меньше. Практически во всех территориях участились случаи торговли без лицензии и практика продажи спиртных напитков через Интернет-магазины.

Статистика показывает, что рост зарегистрированных отравлений алкоголем за последние три года увеличился на 13%, смертности — на 7%.

«Наведение порядка в сфере продажи алкоголя, обеспечение контроля качества продукции — это задача не только контролирующих организаций, силовиков и региональной власти. Главы муниципалитетов должны уделять этой работе самое пристальное внимание. Особенно это касается сельских территорий и тех муниципалитетов, где фиксируется большое количество подпольного, «паленого» алкоголя. Мы не должны допустить, чтобы людей травил», — подчеркнул Евгений Куйвашев.

Эти меры позволят выпускать на территории региона алкогольную продукцию, за качеством производства которой можно будет вести полноценный контроль. Также, по мнению экспертов, дополнительный доход в бюджет от деятельности таких компаний может составить до 1,8 млрд руб.

КОМПЕНСАЦИЯ Льготного проезда в электричках для школьников и студентов

Свердловские школьники и студенты в ближайшие три года смогут приобретать билеты на поезд пригородного сообщения с 50-процентной скидкой.

В документе правительства области прописаны порядок и условия предоставления в 2014-2016 годах льгот по тарифам на проезд в поездах пригородного сообщения для учащихся общеобразовательных учреждений старше 7 лет, студентов очного отделения профессиональных образовательных организаций и вузов. Льготный проезд предоставляется школьникам и студентам, вне зависимости от места их регистрации и обучения.

Для покупки билета за полцены необходимо будет предъявить справку из школы или студенческий билет. Скидка на проезд будет действовать с 1 января по 15 июня и с 1 сентября по 31 декабря включительно.

Организациям железнодорожного транспорта будет выделена субсидия из областного бюджета для компенсации части потерь в доходах. Так, в этом году область направит 43,6 млн руб., в два последующих года — по 46,2 млн руб.

Департамент
информационной политики
губернатора
Свердловской области

• Пресс-конференция

ДИАЛОГ О ГЛАВНЫХ ПРОБЛЕМАХ ОКРУГА

(Начало на стр. 1)

– Какие работы и для чего проводились на территории бывшего военного госпиталя поздней осенью прошлого года?

– Были выделены средства на ремонт внутреннего сантехнического оборудования – около 12 млн руб. Там уже подведены горячая и холодная вода. Но в связи с неоперативностью проведения работ пришлось поднять этот вопрос в день приезда к нам губернатора Свердловской области Евгения Куйвашева в конце 2013 года. О факте бесхозяйственности глава региона, естественно, высказал свое мнение. На сегодняшний день результатом этого, как я думаю, стало снятие Вадима Вырупаева с должности главного врача Центральной городской больницы. Новый главный врач назначен областным Министерством здравоохранения.

– Проясните, пожалуйста, вновь обострившуюся ситуацию на городской свалке твердых бытовых отходов.

– Там нет открытого пожара. Идет внутреннее тление отходов на уже законсервированных участках. Летом прошлого года был составлен план-график пожаротушения. Необходимо проложить дорогу вокруг полигона, что сейчас и делается. Следует провести вырубку леса, прилегающего к свалке. Если, не дай Бог, случится верховой пожар, он перекинется на лес, что приведет к крайне тяжелым последствиям.

На сегодняшний день производится вскрытие, уплотнение и засыпка землей ранее законсервированных участков полигона твердых бытовых отходов.

В чем же проблема? ГУЖКХ, которое приобрело второй бульдозер, осталось без новой техники – бульдозер вновь сломался, после неоперативного срока работы. Нам теперь приходится на стороне брать его в аренду. Мы предъявили предприятию иски в суд. Идет разбирательство.

Одна машина подвозит землю для засыпки тлеющих участков. На этом мы не останавливаемся. Попросили организации, выполняющие земляные работы, чтобы они вывозили грунт на свалку. Пойдет засыпка участков, уплотнение и укатка земли.

Сразу хочу сказать, что в настоящее время городская свалка заполнена на 98 % процентов своих площадей. По этой причине составлен проект создания нового полигона твердых бытовых отходов – 13 га. Сейчас ведутся инженерно-изыскательские работы. Новая свалка разместится в том же районе, где находится старая.

– В Верхней Салде установлено только три контейнера для сбора ртутьсодержащих ламп: в ГУЖКХ и в жилищно-эксплуатационном участке № 4, а также на Народной Стройке. Не мало ли этого?

– Надо, конечно же, устанавливать большее количество специализированных контейнеров. Если таковые у нас действительно есть, мы их обязательно установим.

– Почему на улицах города так долго по утрам горят фонари уличного освещения? Неужели мы настолько богаты, что можем

транжирить и энергоресурсы, и финансовые средства?

– Мы ориентируемся по календарному восходу солнца: за 15 минут до этого происходит отключение уличного освещения. Вот ночью мы можем на несколько часов прерывать освещение улиц города, а утром – только таким образом.

– Как складывается ситуация по строительству школы № 1?

– 20 января 2014 года был заключен контракт. Выигравшая конкурс екатеринбургская фирма «Росмашинжиниринг» представила дополнительное соглашение к контракту, согласно которому она хотела бы получить 30 % аванса от суммы контракта – почти 150 млн руб. На это мы не можем пойти и не сделаем такого шага, потому что в



конкурсной документации однозначно сказано, что никаких авансов не предусмотрено.

По акту фирме уже передана проектно-сметная документация – это пять томов. От нее ждем плана-графика работ, в котором четко будут прописаны все действия фирмы. В течение месяца, после заключения контракта, она должна выйти на строительную площадку, готовить ее для проведения необходимых работ.

По старому фундаменту снесенного здания школы подняты документы. Оказалось, что ни в одной смете не был оговорен снос фундамента. Теперь мы изучаем все документы, чтобы узнать, а был ли вообще в школе фундамент. Дата строительства прежней школы – это 1935 год. Все могло быть.

В администрации городского округа вышло распоряжение, согласно которому куратором стройки школы № 1 является заместитель сити-менеджера по вопросам УЖКХ Вадим Инишев. По вторникам, в 9.00, будут проходить оперативные совещания по строительству школы и выносу сетей. Утвержден список тех, кто включен для обсуждения хода работ на данном объекте.

Фирма «Росмашинжиниринг» в свое время участвовала в строительстве объектов на ВСМПО. Кстати сказать, она создана совсем недавно. Мы знаем ее финансовое положение, опыт строительства, при этом предлагаем ей все же находить себе более опытных субподрядчиков. В качестве гарантии, что фирма справится со своими обязанностями, у муниципалитета есть 100 млн руб. Если фирма все же уйдет, мы можем их средства и оставшиеся

деньги по смете израсходовать на приглашение другого подрядчика. Эти деньги – обязательный залог конкурсанта.

– Игорь Владимирович, каково Ваше мнение по поводу создания Горнозаводской агломерации?

– Агломерация – это проект федерального значения. У РФ есть средства для претворения его в жизнь. В Свердловской области пилотным проектом станет создание агломерации Горнозаводского округа, но не всего, а некоторой его части – Нижнего Тагила, Кушвы, Верхней и Нижней Салды.

Для меня до сих пор непонятна суть этой агломерации, не знаю пока, для каких целей она будет создаваться. Интересно бы знать, каким образом будут распределяться финансовые

нет, ведь грейдер, к примеру, нужен зимой, все остальное время года он будет простаивать, что экономически невыгодно для предпринимателей.

– Кроме торговли, сферы обслуживания какие еще ниши осваивают наши бизнесмены?

– Недавно один из молодых предпринимателей, для внедрения своего бизнес-проекта – строительства асфальтобетонного завода, обратился к нам за оформлением документов на землю – в районе пожарной части, недалеко от коллективных садов. Земля ему уже выделена. Производственники муниципалитету нужны.

– Игорь Владимирович, действительно ли в наш город приходит очередной торговый сетевик – «Мегаарт»?

– Да, это так. Ни одному частному предпринимателю я не подписываю документы на строительство и открытие торгово-развлекательных центров. Сколько их уже можно плодить в нашем городе? «Мегаарт» будет располагаться на землях, находящихся в частном владении. Речь идет о территории бывшего тепличного хозяйства.

– А что будет строиться на пустыре, раскинувшись перед коттеджными домами в Верхней Салде?

– Там будет жилая застройка: шесть пятиэтажных домов (эту работу будет выполнять фирма «Стройсити»).

– Скажите, пожалуйста, как чувствует себя «Пассажиравтотранс»?

– Итог пока один: там пройдет аудиторская проверка. Надо четко знать финансовое состояние предприятия. Вопрос, кстати, непростой. Во-первых, кто займется выбором аудитора. Во-вторых, кто ему заплатит за проведенную работу. Законодательство по-разному трактует эти процедуры.

Но если говорить о самой обстановке в «Пассажиравтотрансе», то ее можно охарактеризовать следующим образом: сверху – все гладко, а внутри – ничего нет: ни техники, ни людей, нет желания двигаться вперед...

Во втором полугодии нынешнего года будут проводиться лоты по междугородным маршрутам. С каким транспортом выступит наше предприятие? Сложная ситуация.

В течение полутора часов, а именно столько продолжалась пресс-конференция, разговор также шел о деятельности Верхнесалдинского комбината школьного питания, собираемости налогов в городском округе, автомобильных пробках и состоянии дорожного движения, о проектно-изыскательских работах по расширению некоторых улиц, приобретении аппарата для проведения экспертизы курительных смесей (деньги на данный аппарат согласна выделить «Корпорация ВСМПО-АВИСМА»), а в связи с этим – об обучении медперсонала ЦГБ и выделении специального кабинета.

Кстати сказать, вопросов, оставшихся после диалога с сити-менеджером, еще немало. И мы их зададим Игорю Оленеву в ближайшее время, ибо, как он сказал, его встречи с журналистами приобретут регулярный характер.

Записала
Лидия Капарулина

• В часы досуга

ПРОПАГАНДИСТЫ РАДИОТЕХНИЧЕСКИХ ЗНАНИЙ



Радиоэлектроника позволяет видеть на экранах телевизоров кинофильмы, спектакли, обнаруживать предметы на больших расстояниях, плавить металл, лечить тяжелые заболевания, управлять космическими кораблями и многое другое. Именно радиоэлектроника позволила сфотографировать невидимую с Земли сторону Луны, увидеть выход человека в открытый космос. Радиоэлектроника помогла ученым расщепить атом, создать мощные ускорители элементарных частиц, глубже заглянуть в микромир. Сейчас нет такой отрасли науки, промышленности, в которой, в той или иной степени, не применялась бы радиоэлектроника.

Значительный вклад в развитие радиотехники и радиоэлектроники в нашей стране внесли радиолюбители. Их умелыми руками сконструировано много разнообразных приборов для

народного хозяйства, медицины, науки, техники, культуры. Они же являются и пропагандистами радиотехнических знаний среди широких слоев населения. Среди радиолюбителей много юных. В нашем городе они занимаются любимым делом в творческом объединении «Азы радиоэлектроники», которое расположено в здании Детско-юношеского центра по улице Устинова, 19.

Занятия школьников радиолюбительством носят и политехнический характер. Ведь для того, чтобы построить радиоприемник или любой другой радиотехнический прибор, требуются знания по физике, математике. Занимаясь же в творческом объединении, они вооружаются теорией и практикой по электро- и радиотехнике, приобретают навыки обращения с инструментами, измерительной аппаратурой, учатся

Немногим более 70 лет прошло со дня изобретения первого в мире радиоприемника. Для техники это сравнительно небольшой срок. Но радиотехника и электроника за это время прочно вошли в культуру и быт людей.

читать и вычерчивать электрические схемы, знакомятся с простыми технологическими процессами.

С чего начинать? Как научить ребят конструировать усилители, приемники, радиотехнические устройства и приборы? Подобные вопросы всегда волнуют организаторов и руководителей кружков и, конечно же, юных радиолюбителей.

— Наше творческое объединение надо рассматривать как объединение школьников, желающих в часы досуга

Виктор Дьяконов. — Моя задача — удовлетворить и развить интересы ребят к радиотехнике. Как показала практика, радиолюбительством успешно занимаются учащиеся, начиная с 6-7-х классов. У них уже есть



необходимые знания, позволяющие понять физические основы радиотехники. Но в нашем творческом объединении мы рады видеть всех желающих, которые хотят связать свою жизнь с наукой и техникой. Мы обязательно ждем их.

**Юлия Долбилова,
заместитель директора
Детско-юношеского центра**



научиться самим строить радиоприемники и другие радиоконструкции, изучить основы радиоэлектроники, — говорит руководитель творческого объединения «Азы радиоэлектроники»

• Творчество

«БЕРЕСТЯНОЕ ЧУДО»



Обожаю приходить в детские кружки декоративно-прикладного искусства. Как усердно работают юные творцы над своими очередными поделками! За этим творческим процессом можно наблюдать часами. Смотришь, кто-то лепит из глины и раскрашивает красками уже высохшие работы: рукава рубашек засучены, а руки измазаны по самый локоть. Но это не останавливает тех, кто увлечен своим делом: все поправимо — и руки они вымоют, и очередная поделка, сделанная собственными руками, будет радовать не только кружковцев, но и родных, и знакомых, ведь их можно уносить домой.

Совсем другая обстановка в кружке «Берестяное чудо». Та же сосредоточенность на лицах ребятшек, такое же внимание к советам руководителя. Есть только одно отличие: работают здесь с берестой, очень интересным и чудесным природным материалом.

Ирина Валерьевна Жомова возглавляет кружок с 2000 года. Его посещают дети от 8 до 14 лет.

— В первую очередь мы приобщаем детей к народному промыслу, — начинает рассказ Ирина Жомова. — Речь идет о художественной обработке бересты. Естественно, учим ребятшек любить уральскую природу и беречь березу — символ России. Береза — уникальное дерево, а береста удивительно подходит для изготовления поделок. Она прекрасно адаптируется в работы, удачно вписывается в современном мире.

Из нее можно сделать любые поделки, которые пригодятся в домашнем обиходе. Девочки изготавливают из бересты оригинальные украшения: заколки для волос, закладки для книг, браслеты и бусы... Многим так нравится этот материал, что они с удовольствием делают подарки своим мамам, например, салфетки под горячие блюда, сухарицы. А для себя еще плетут кармашки под сотовые телефоны: и удобно, и стильно, и современно.

Воспитанники кружка овладевают мастерством плетения лаптей, и у них



это хорошо получается.

Бересту для работы Ирина Валерьевна заготавливает собственными руками. Это можно сделать летом — в течение только двух недель.

А научилась она работать с берестой в Екатеринбурге, по программе ЮНЕСКО. Были замечательные педагоги. После окончания курсов прошла защита работ. Результаты впечатлили опытных мастеров, и новое пополнение рукодельниц принялось за творчество.

— Мне все нравится делать из бересты, — признается Ирина Жомова. — Это очень теплый природный материал, очень податливый: хочешь — можно салфетку сделать, а хочешь — туесок... Люблю плести лапти. Из бересты выходят чудесные розы.

Работы кружковцев Центра детского творчества не задерживаются на одном месте: их можно увидеть то на одной выставке, то на другой. И на них засматриваются посетители экспозиций. А как же иначе, ведь все поделки,



вышедшие из «Берестяного чуда», так и дышат теплом и любовью как самых ребят, так и бересты, этого сказочного природного материала.

Лидия Капарулина

СПОРТИВНАЯ СТРАНИЧКА

ПРЯМЫЕ ТРАНСЛЯЦИИ
на канале «СПОРТ 1 HD»

7 февраля
22:00 Церемония открытия XXII зимних Олимпийских игр в Сочи

8 февраля
11:30 Лыжный спорт. Сноубординг. Слоуп-стайл. Мужчины. 1/2 финала
14:45 Лыжный спорт. Сноубординг. Слоуп-стайл. Мужчины. Финал. Прямая трансляция
16:00 Лыжные гонки. Скиатлон. 7,5км + 7,5км. Женщины
17:30 Конькобежный спорт. 5000 м. Мужчины
20:30 Биатлон. Спринт. 10км. Мужчины
22:10 Фигурное катание. Команды. Женщины. Короткая программа
00:05 Фигурное катание. Команды. Пары. Произвольная программа
01:10 Лыжный спорт. Фристайл. Могул. Женщины. Финал

9 февраля
13:00 Горнолыжный спорт. Скоростной спуск. Мужчины
15:15 Лыжный спорт. Сноубординг. Слоуп-стайл. Женщины. Финал
16:15 Лыжные гонки. Скиатлон. 15км + 15км. Мужчины (начало – в 16:00)
17:35 Конькобежный спорт. 3000 м. Женщины (начало – в 17:30)
19:20 Хоккей. Женщины. Предварительный раунд. Группа А. Россия - Германия (начало – в 19:00)
21:20 Биатлон. Спринт. 7,5км. Женщины (начало – в 9:30)
22:10 Фигурное катание. Команды. Женщины. Произвольная программа
23:10 Фигурное катание. Команды. Танцы на льду. Произвольная программа
00:10 Лыжный спорт. Прыжки с трамплина. Мужчины (начало – в 23:30)

10 февраля
11:00 Керлинг. Мужчины. Россия - Великобритания. Прямая трансляция
14:00 Горнолыжный спорт. Скоростной спуск. Комбинация. Женщины (начало – в 13:00)
15:45 Шорт-трек. (в перерывах – горнолыжный спорт, 17:00 - 18:00)
19:00 Конькобежный спорт. 500 м. Мужчины
20:15 Лыжный спорт. Фристайл. Могул. Мужчины. Квалификация
21:00 Биатлон. Гонка преследования. 12,5км. Мужчины
21:40 Конькобежный спорт. 500 м. Мужчины
22:10 Керлинг. Мужчины. Дания - Россия (начало – в 21:00)
00:00 Лыжный спорт. Фристайл. Могул. Мужчины. Финал

11 февраля
11:00 Керлинг. Женщины. Россия - США
15:00 Лыжный спорт. Фристайл. Слоупстайл. Женщины. Квалификация
16:00 Лыжные гонки. Спринт. Квалификация
18:00 Лыжные гонки. Спринт
21:00 Биатлон. Гонка преследования. 10 км. Женщины
22:10 Фигурное катание. Пары. Короткая программа (начало – в 21:00)
00:25 Лыжный спорт. Прыжки с трамплина. Женщины (K95)

12 февраля
13:00 Горнолыжный спорт. Скоростной спуск. Женщины
16:00 Керлинг. Женщины. ??? - Россия
20:00 Конькобежный спорт. 1000 м. Мужчины
21:45 Фигурное катание. Пары. Произвольная программа
00:45 Хоккей. Мужчины. Предварительный раунд. Группа С. Чехия - Швеция (начало – в 23:00)

13 февраля
14:00 Хоккей. Мужчины. Предварительный раунд. Группа В. Финляндия - Австрия. Прямая трансляция
16:30 Лыжные гонки. 10 км. Женщины (начало – в 16:00)
17:30 Шорт-трек
18:30 Хоккей. Мужчины. Предварительный раунд. Группа А. Россия - Словакия
21:00 Биатлон. Индивидуальная гонка. 20 км. Мужчины (начало – в 20:00)
22:15 Санный спорт. Командная эстафета
23:15 Хоккей. Женщины. Предварительный раунд. Группа В. Швеция - Россия (начало – в 23:00)

Стрелковый тир

В ЗАЧЕТ СПАРТАКИАДЫ

В стрелковом тире Верхнесалдинского многопрофильного техникума имени А.А. Евстигнеева прошло первенство по стрельбе из малокалиберной винтовки в зачет спартакиады руководящего состава ВСМПО.

В стрельбах приняли участие около 50 человек. Первенство прошло на высоком организационном уровне, чему поспособствовали директор учебного заведения А.Шаталов, преподаватель-организатор Н.Кондрашов и начальник бюро по воинскому учету и патриотическому воспитанию ВСМПО А.Шершов.

Паралимпиада в Сочи

БИЛЕТ УЖЕ ЕСТЬ

Председатель Верхнесалдинского городского Общества инвалидов Людмила Баженова уже сегодня имеет на руках билет в Сочи: в качестве зрителя она поедет туда на Паралимпийские игры, которые состоятся после проведения XXII зимней Олимпиады.

5 марта Л. Баженова уже приземлится в Сочи. Такое право, как и председатели обществ инвалидов городов Верхняя Пышма и Серов, а также председатель областного Общества инвалидов Леонид Софин, она получила за отличную работу.

Лыжня России-2014

МАССОВЫЙ ЗАБЕГ

В массовом забеге на дистанции 3 км традиционных соревнований «Лыжня России», прошедших на полигоне «Старатель» за Нижним Тагилом, участвовала группа лыжников Верхнесалдинского городского Общества инвалидов.



На старт вышли Олег Веретов, Марина Мехоношина, председатель Общества инвалидов Людмила Баженова, Елена Пахомова, Елена Макарова и другие. Погода благоприятствовала хорошему ходу по лыжной трассе и отличному настроению, тем более что в «Лыжне России» участвовали сотни любителей и профессионалов лыжных гонок.

Всех умилила самая юная «гонщица»: девушке, которая встала на лыжную трассу, исполнилось 2,5 года. Естественно, что рядом с юной бегуньей шла на лыжах ее мама. Вот это и есть настоящий пример массовости и зрелищности данных соревнований.

Команда Общества инвалидов приехала на «Лыжню России-2014» на комфортабельном автобусе, предоставленном ей администрацией городского округа. Организаторы гонок позаботились обо всех спортсменах, предоставив теплые павильоны и питание.

Сочи-2014

ВETERАНЫ СПОРТА ПОЕДУТ В СОЧИ

Уральские спортсмены-олимпийцы разных лет, заслуженные тренеры СССР и России, ведущие наставники региональных команд, ветераны спорта, а также спортивные судьи и волонтеры вошли в состав делегации Свердловской области, которая отправилась на первые в истории России зимние Олимпийские игры в Сочи.

Традиционно уральский регион стал кузницей спортивных кадров для российской сборной команды. В этом году Средний Урал в составе сборной представят 11 спортсменов, которые выступят в восьми дисциплинах Олимпиады. Для 10 свердловчан предстоящие игры в Сочи станут первыми в спортивной карьере. Опыт олимпийских соревнований есть только у биатлониста Антона Шипулина.

Кроме того, в Паралимпийских играх нашу область представят 6 спортсменов в 4 дисциплинах: горнолыжном спорте, сноуборде, фристайле, керлинге, шорт-треке и биатлоне.

С 7 по 23 февраля в Екатеринбурге, возле Дворца игровых видов спорта, развернется фан-зона, где в режиме



он-лайн будут транслироваться церемонии открытия и закрытия Олимпийских игр в Сочи, основные спортивные соревнования.

Департамент информационной политики губернатора Свердловской области

Трековые автогонки

АЗАРТ И СКОРОСТЬ, СНЕГ ИЗ-ПОД ШИПОВ

На Курганском областном ипподроме прошел второй этап чемпионата Урала и Сибири по трековым гонкам на легковых автомобилях. В соревнованиях участвовали 30 сильнейших гонщиков Уральского и Сибирского федеральных округов, а также Республики Казахстан.



Зрелищные гонки на треке всегда были праздником скорости и азарта, техничной спортивной борьбы, находящими горячую поддержку зауральских любителей автоспорта.

За лидерство на этапе боролись



спортсмены Екатеринбургa, Челябинска, Кургана, Нижнего Тагила, Арамиля, Алапаевска, Верхней Салды, Тюмени, Камышлова, Асбеста, Нижней Туры, Омска и других городов.

В рамках этих соревнований состоялся розыгрыш приза губернатора Курганской области.

Мастер спорта международного класса из Кургана Алексей Береженцев стал победителем II этапа Кубка России по зимним трековым гонкам на легковых автомобилях. Второе место – у мастера спорта Вячеслава Летунова, который также уверенно одержал победу в суперзаезде на юбилейный, XV Кубок губернатора Курганской области.

Финал чемпионата России по зимним трековым гонкам состоится 5-6 марта в Москве.

nm45.ru
driversmedia.ru

• Прокурор разъясняет

ГРАЖДАНИН ПОДАЛ ЖАЛОБУ...

В 2013 году в Верхнесалдинскую городскую прокуратуру поступило 957 жалоб, из них 150 – на действия должностных лиц органов дознания и следствия.

Непосредственно в органах прокуратуры разрешено 338 жалоб граждан на нарушения законов. Необходимо разъяснить, почему не все поступившие жалобы разрешаются непосредственно сотрудниками прокуратуры. Согласно части 2 статьи 21 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации», при осуществлении надзора за исполнением законов органы прокуратуры не подменяют иные государственные органы. Приказом Генерального прокурора РФ утверждена Инструкция о порядке рассмотрения обращений и приема граждан в органах прокуратуры Российской Федерации. В соответствии с пунктом 3.4 Инструкции, обращение, рассмотрение которого не входит в компетенцию данной прокуратуры, в течение 7 дней со дня регистрации направляется соответствующему прокурору, с одновременным уведомлением об этом заявителя.

Пунктом 3.5 Инструкции определено, что обращения, подлежащие разрешению другими органами и организациями, в течение 7 дней со дня регистрации направляются по принадлежности, с одновременным извещением об этом заявителей и разъяснением принятого решения.

Поэтому гражданам, прежде чем обратиться с жалобой к прокурору, следует обратиться в соответствующий орган или к должностному лицу, в чьей компетенции находится рассмотрение вопроса.

Рекомендуем обращаться в орган или к должностному лицу в письменной форме, что будет являться подтвержде-

нием бездействия должностных лиц (в случае непринятия мер по жалобе) при последующем обращении в прокуратуру либо в суд.

Из принятых сотрудниками прокуратуры в 2013 году жалоб по 272 из них требования удовлетворены и приняты меры прокурорского реагирования. Отказано в удовлетворении требований по 66 жалобам.

Наибольшее количество жалоб разрешено по фактам нарушений: трудовых прав граждан – 67; жилищных прав – 63, из них удовлетворено 50 и 51, соответственно.

В основном, граждане обжаловали действия работодателей по фактам несвоевременной оплаты отпусков, лишения премий, несвоевременных расчетов и невыдаче документов при увольнении.

В сфере жилищных прав наибольшее число жалоб поступило по фактам ненадлежащего предоставления коммунальных услуг в отопительный сезон.

По всем жалобам, требования которых признаны законными и обоснованными, прокуратурой внесены представления, исковые заявления направлялись в суд, виновные должностные лица привлечены к административной ответственности.

Например, гражданка, обучавшаяся в высшем учебном заведении, обратилась с заявлением к работодателю – администрации городского округа ЗАТО Свободный, в котором просила предоставить дополнительный оплачиваемый отпуск. Однако ей был предоставлен дополнительный отпуск

без сохранения заработной платы.

24.10.2013г. прокурор направил исковое заявление в городской суд, с требованиями взыскать с администрации городского округа задолженность по заработной плате за период нахождения гражданина в дополнительном оплачиваемом отпуске. Суд требования прокурора удовлетворил.

Должностные лица, нарушавшие установленный Федеральным законом «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» порядок рассмотрения обращений граждан государственными органами, органами местного самоуправления и должностными лицами, по постановлению прокурора, привлекались к административной ответственности.

Необходимо отметить, что согласно части 4 статьи 1 Федерального закона, установленный им порядок рассмотрения обращений граждан также распространяется на правоотношения, связанные с рассмотрением обращений и объединений граждан, в том числе юридических лиц, осуществляющих публично значимые функции государственными и муниципальными учреждениями, иными организациями и их должностными лицами.

Статьей 5 названного Федерального закона определено: при рассмотрении обращения государственным органом, органом местного самоуправления или должностным лицом гражданин вправе получать письменный ответ по существу поставленных в обращении вопросов, уведомление о переадресации письменного обращения в государственный орган, орган местного самоуправления



или должностному лицу, в компетенцию которых входит решение поставленных в обращении вопросов.

Прокуратура установила, что 14.12.2012г. в адрес администрации Верхнесалдинского городского округа из Управления государственной жилищной инспекции Свердловской области, для разрешения по существу, поступило обращение гражданина.

Однако, в нарушение требований закона, обращение не было рассмотрено, ответ заявителю в установленный законом срок не направлен.

По результатам проверки заместитель городского прокурора в отношении главы администрации городского округа возбудил дело об административном правонарушении, предусмотренном статьей 5.59 КоАП РФ (Нарушение порядка рассмотрения обращений граждан).

Постановлением мирового судьи от 01.03.2013г. глава администрации признан виновным в совершении правонарушения, ему назначено наказание – штраф в размере 6000 рублей. Решение было обжаловано в вышестоящую судебную инстанцию, оставлено в силе.

Святослав Баясный,
заместитель городского прокурора,
советник юстиции

• Семейный клуб

ИГРАЕМ? ИГРАЕМ!

Ни одна встреча с родителями ни в одном дошкольном образовательном учреждении или клубном объединении не обходится без серьезного рассмотрения или хотя бы упоминания темы игровой деятельности детей. Практическая значимость этой темы доказывается тем, что именно игра способствует созданию единой воспитательной системы в семье, позволяет, играя, многому научить.

Прежде всего, родителям хочется понять, какие именно игрушки нужно сделать самим или вместе с ребенком, какие покупать, а какие – нет. К сожалению, при всем кажущемся разнообразии игр и игрушек, предлагаемых магазинами и отвечающим всем требованиям, их катастрофически мало.

Родители не считают проблемой подбор игрушек в соответствии с возрастными особенностями ребенка, поскольку на современных играх и игрушках указывается возраст ребенка, для которого они предназначены. Но психологи советуют покупать детям не только доступные их возрасту игрушки, но и с расчетом некоторого опережения – для того, чтобы в игре перед ребенком всегда открывалась зона ближайшего развития.

Самое сложное – определиться с выбором развивающей игры. Если в семье растет ребенок раннего или младшего дошкольного возраста, то родителям следует обратить внимание на дидактические игры и игрушки, смысл которых заключается в познании цвета, формы, величины. Очень хорошо развивают мелкую моторику малыша и

его познавательный мир игры-экспериментирования с песком, глиной, пластилином, водой (особенно в зимнее время). Конечно, чистота в этом случае не гарантируется, но окупается тем, что ребенок будет расти любопытным и сообразительным.

К сожалению, в современной семье почти не встретишь игр-забав. Незаслуженно забыты игры с мыльными пузырями, калейдоскопом, резиновыми мячами разных цветов. Хорошо, если дома есть кубы-вкладыши, картинка-пазлы разных величин, пирамидки, конструкторы, которые можно, в отличие от общепринятых правил, не раскладывать по разным коробкам, а перемешать в одной, предоставив ребенку возможность экспериментирования.

Родители считают, что как только ребенок пошел в школу, он, прежде всего, должен учиться, а не играть. Это заблуждение! Игра ещё долго будет спутником ребенка, по крайней мере, до 10 лет. Приобретая игрушки для детей этого возраста, также следует придерживаться простых правил, например: какая игра, такая и игрушка. В доме, где есть



дети, должны быть все виды игрушек: сюжетно-образные (куклы, животные, причем если волк, то серый, а не зеленый, а если медведь, то без длинных ушей и подозрительной похоти на толстую собаку или, еще хуже, персонажа американского мультфильма); технические игрушки (заводные машинки, радиоуправляемые самолеты и даже, да простит меня старшее поколение, планшеты (если вы заранее договоритесь с ребенком о правилах пользования ими)); игры-головоломки и, как беспроектный вариант, спортивные игрушки (обручи, кегли, воланы и др.).

Для расширения кругозора ребенка и развития его познавательных способностей можно использовать

игровые программы серий «Конструктор», «Режиссерские игры» и другие. Предлагаю поучить ребенка проходить в играх не уровни, от которых у взрослых людей волосы дыбом, а набирать небольшие тексты, заниматься несложным оформительством: подбором шрифтов, цветов и т.д.

И последнее. Обсуждайте со своим ребенком предстоящую покупку. Пусть он её заслуживает, ждёт, мечтает – и пусть его мечты сбываются!

Людмила Бабайлова,
педагог-психолог
Социально-реабилитационного
центра для несовершеннолетних

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
«Газель» - «фермер»,
6 мест, 3 метра
Грузчики
ГОРОД, ОБЛАСТЬ, УРФО
8-906-858-2078, 8-904-169-1851, 5-60-96

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
«Газель»-тент
Грузчики 4м
Тел. 8-908-916-1805

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
«Газель» - «фермер»
Грузчики
8-904-389-7572

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
«Газель»-тент-удлиненная
«Газель»-тент + грузчики
Недорого
8-912-637-2562

«Газель»-тент,
6 мест, бортовая, 3 м
«Газель»-тент,
удлиненная,
бортовая, 4,5 м
«ЗИЛ»,
8 т + грузчики,
город, область, Россия
8-904-5484-101

ТРЕБУЕТСЯ
ВОДИТЕЛЬ
на «ГАЗель»
З/п - 20 тыс. руб.
Комсомольская, 2А

Во вновь
открывающееся
кафе ТРЕБУЮТСЯ:
• ОФИЦИАНТЫ
• АДМИНИСТРАТОР
• ПОВАР
русской кухни
• МОЙЩИКИ
• БАРМЕН
• ТЕХНОЛОГ-
БУХГАЛТЕР
и другие
Тел. 8-909-019-2817

КАЖДОЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ
Общество «Трезвость и здоровье» на протяжении 27 лет проводит
КОДИРОВАНИЕ
по методу Довженко
Алкогольная зависимость - в 12.00
Избыточный вес - в 9.00
☎ 8 3435 33-11-62, сот. 8-9-222-00-55-64
Внимание! Новый адрес: г. Нижний Тагил, ул. Уральская, 9
(ориентир: гостиница «Северный Урал»)

ПОКУПАЕМ АВТОМОБИЛИ
ВАЗ, иномарки, Газели
Без аварий и после ДТП
ПОКУПКА
КРЕДИТНЫХ АВТО
(выкупим из банка)
Рассмотрим все варианты
Расчет в день обращения
Без выходных
8-912-630-0534
8-963-44-100-90

РЕМОНТ И СТРОИТЕЛЬСТВО
кредит под 13% "под ключ"
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
→ ЭЛЕКТРОМОНТАЖНЫЕ И САНТЕХНИЧЕСКИЕ РАБОТЫ
ОКНА ПЛАСТИКОВЫЕ
ООО **ЭНЕРГИЯ** Доступные цены! Высокое качество!
☎ 912-676-1500
Восточная, 1А, оф. 1

ПРОДАЖА ЩЕБНЯ
Любой объем
С ДОСТАВКОЙ
В любое время
0/10 - 540 руб.
10/20 - 770 руб.
20/40 - 680 руб.
40/70 - 680 руб.
15/20 - 780 руб.
5/20 - 750 руб.
8-903-08-25-727
8-922-225-40-18

Здесь
может
быть ВАША
реклама

ДОСТАВКА ГРУЗОВ
Ежедневно

«КАМАЗ»-10т «ЗИЛ» - 6 т
• ДРОВА
• ЩЕБЕНЬ горный, шлаковый
• ОТСЕВЫ горные, шлаковые
• ПЕСОК
серо-зеленый, Н.Тагильский, Басьяновский
• ТОРФ • НАВОЗ • ГРАНШЛАК
8-922-1232-064

БУРЕНИЕ СКВАЖИН
под воду (под ключ)
ГАРАНТИЯ - 3 ГОДА
Опыт работы - 12 лет
ПЕНСИОНЕРАМ - СКИДКА 5%
8-9222-080-187, 8-912-294-02-82
8 (3435) 42-46-56

БУРЕНИЕ СКВАЖИН
под воду (под ключ)
ПОДВОЗКА ВОДЫ В ДОМ
8-922-10-65-925
8-950-19-81-191

БК-БурАква Сервис
БУРЕНИЕ СКВАЖИН
ГАРАНТИЯ - 5 ЛЕТ
Документы.
Рассрочка платежа
8-904-163-89-49,
8-950-544-22-66

ООО «Медиахолдинг «Квант»
примет на
постоянную работу
КОРРЕСПОНДЕНТА
на ТЕЛЕВИДЕНИЕ
Обращаться
по телефону:
5-71-80

 **Great Wall**
- H3 от 757 500р.
- H5 от 823 500 р.
- Wingle 5 от 699 900 р.
- M2 от 593 000 р.
- H6 от 799 900 р.
АВТОСАЛОН
РУС ЛЬЯНС
ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИЛЕР
г. Нижний Тагил,
ул. Фестивальная, 3А
тел.: (3435) 29-60-06, 46-66-20
с 9:00 до 19:00 без выходных
WWW.RUSALYANS-NT.RU

 **CHERY**
- Kimo
- Tiggo FL
- S18D IndiS
- A 13 Very
- A 13 Bonus
ЗИМНЯЯ РЕЗИНА - В ПОДАРОК! *
*до 28.02.2014г.
АВТОСАЛОН
РУС ЛЬЯНС
ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИЛЕР
г. Нижний Тагил,
ул. Фестивальная, 3А
тел.: (3435) 29-60-06, 46-66-20
с 9:00 до 19:00 без выходных
WWW.RUSALYANS-NT.RU

 **GEELY**
EMGRAND
- седан от 442 000р.
автомат от 542 000р.
- хэтчбек от 442 000р.
автомат от 542 000р.
АВТОСАЛОН
РУС ЛЬЯНС
ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИЛЕР
г. Нижний Тагил,
ул. Фестивальная, 3А
тел.: (3435) 29-60-06, 46-66-20
с 9:00 до 19:00 без выходных
WWW.RUSALYANS-NT.RU

в межрегиональную компанию требуется
МЕНЕДЖЕР
со знанием пакета MS Office
☎ 8-912-273-90-48
e-mail: nizhtagupr@zaims.ru

На рынке недвижимости - с 1994 года
ЧЛЕН АССОЦИАЦИИ «УРАЛЬСКАЯ ПАЛАТА НЕДВИЖИМОСТИ»
 **НАШ ДОМ** Живи долго и
счастливо!
ВСЕ ВИДЫ ОПЕРАЦИЙ С НЕДВИЖИМОСТЬЮ
НАШИ АДРЕСА:
В.Салда, Энгельса, 64, оф. 89 (маг. «Уголок»), тел./факс: 5-74-38, 47602
В.Салда, Спортивная, 3, тел./факс: 2-50-86, 919-386-0032
Н.Тагил, Газетная, 72, тел. (3435) 41-47-39

Тороскоп с 10 по 16 февраля

• Актуальная тема

СОВЕЩАНИЕ
ДИРЕКТОРОВ
ШКОЛ

Четвертого февраля, после трагедии, случившейся в московской школе №263, в Управлении образования Верхнесалдинского городского округа прошло совещание, на котором директора школ еще раз обсудили вопрос безопасности детей в образовательных учреждениях.



Рассказывает начальник Управления образования Александр Золотарев:

– На совещании детально обсуждали вопросы, наиболее актуальные на сегодняшний день. Речь шла и о проверке существующих инструкций, и о готовности персонала адекватно действовать в неординарных ситуациях. Кнопки тревожной сигнализации есть во всех школах и детских садах городского округа. Договор по охране образовательных учреждений заключен с частным охранным предприятием «Гранит». На тревожные вызовы приезжают сотрудники отдела вневедомственной охраны. На этот год запланирована установка ряда систем видеонаблюдения. На сегодняшний день они есть, но пока не везде.

Данный вопрос мы никогда не упускаем из поля своего зрения. Ведем контроль за организацией пропускного режима в школах. Образовательные учреждения периодически проверяют межведомственные комиссии, а также надзорные органы.

Если говорить о детских садах, то на входных дверях их зданий установлены домофоны.

Записала
Лидия Капарулина

astroexplorer.ru

ОВЕН. Не исключено, что из-за какой-нибудь промашки доверие к вам может оказаться сильно подорванным. Это касается и деловой, и личной жизни. Поэтому не взваливайте на себя лишнего, не хвастайтесь и не давайте никаких обещаний. А еще откажитесь от попыток претворить в жизнь свои несбыточные мечты – сейчас это вряд ли получится. Так что чем скорее вы осознаете тщетность собственных метаний, тем меньше времени и сил растратите впустую.

ТЕЛЕЦ. Похоже, в первой половине недели рядом с вами не окажется удачи, а посему надо быть готовыми к тому, что в это время вас ожидают труднорешаемые вопросы и сорвавшиеся планы. А еще вас может захлестнуть раздражение. Попытайтесь сдерживаться и гнать от себя негативные мысли. Ближе к выходным наступит просветление, и вы сможете с облегчением вздохнуть и расслабиться: начинается благоприятный период.

БЛИЗНЕЦЫ. Вероятно, у вас могут появиться некоторые дополнительные полномочия. А произойдет это благодаря тому, что вы окажетесь на высоте, решая важные производственные или личные вопросы. Воспользуйтесь своим возросшим авторитетом и наведите порядок в отношениях с людьми. В выходные дни придется усиленно заниматься чужими делами, подчас полностью взяв на себя проблемы своих близких и друзей. Но вас это ничуть не измотает.

РАК. Эта неделя потребует от вас перемен. Но, похоже, с подобным заданием вам удастся справиться просто замечательно, поскольку в данный период вы будете способны быстро оценивать ситуацию и принимать дальновидные решения, не забывая при этом учитывать и чужие интересы. В выходные дни наибольшее удовольствие и пользу вы получите от дружеского общения.

ЛЕВ. Главным источником ваших проблем станете вы сами. Вас неожиданно может охватить приступ острой тоски или недовольства всем и вся.

Не поддавайтесь подобному искушению и не ввязывайтесь в выяснения отношений. А еще в это время с вами способны будут сыграть злую шутку ваша излишняя доверчивость, недалекость или упрямство. Короче говоря, будьте благоразумны.

ДЕВА. С этой недели и до первой декады марта в ваших интересах будет снизить нагрузки и активность, а вот предусмотрительность лучше усилить – это избавит вас от лишнего проблем.

Учитывайте и то, что данный период категорически не подходит для выяснения отношений и решения вопросов, в которых у вас мало опыта, даже если вы будете уверены в себе и своих силах. Будьте также осторожны в делах: вы не застрахованы от ошибок.

ВЕСЫ. Неделя продуктивная, ведь проснувшееся трудолюбие поможет вам даже к трудоемкой или малопривлекательной работе подойти творчески. Да и с проблемами личной жизни вы справитесь без труда.

А еще это прекраснейшее время для того, чтобы заняться укреплением здоровья. Благодаря умеренной физической нагрузке, сбалансированному питанию и свежему воздуху вы сумеете без особых затрат подправить свое самочувствие.

СКОРПИОН. Для вас начинается благоприятный период. Но, похоже, пока вам придется на время отложить в сторону свои карьерные устремления: найдутся не менее важные дела – ваша семья и личная жизнь.

Ловите момент, когда можно улучшить отношения и понять, почему кто-то из ваших близких ведет себя совсем не так, как вы бы того хотели. Разговор по душам поможет снять беспокойство и восстановить мир в доме.

СТРЕЛЕЦ. Не исключено, что на ваши семейные отношения свалится масса проблем. А тут еще и вы перестанете следить за речью, и с вашего языка ненароком сорвется то, о чем следовало бы промолчать. Поэтому стоит заранее позаботиться о том, чтобы избежать подобных неприятностей – благо, у вас будет достаточно сил, чтобы своевременно сдерживать себя. Хотя возможен и обратный вариант, когда вам самим придется защищаться от критики и обвинений.

КОЗЕРОГ. Для вас наступил период, когда потребность в контактах резко возрастет, и в большинстве своем это принесет вам немало пользы и радости, особенно со следующей недели. Ну а пока будет лучше, если при общении с людьми вы все же не станете открыто высказывать все то, что вы о них думаете. Осуждать кого-то за глаза тоже не стоит: впереди у вас благоприятный период, так зачем же собственноручно омрачать его сплетнями и интригами?

ВОДОЛЕЙ. Не исключено, что в настоящее время вам не единожды выпадет шанс прочно встать на ноги и найти свое место под солнцем. Правда, без посторонней помощи сделать это порой будет трудно, поэтому устанавливайте крепкие дружеские отношения с сильными и влиятельными людьми. Кстати, в совместной деятельности – как на работе, так и в семье – у вас могут проявиться лидерские качества.

РЫБЫ. Неделя активная и ответственная для деловой жизни. Ну а если вы считаете, что ваше продвижение по служебной лестнице не столь ожидаемую выгоду, то данный период подходит для выбора новых целей или корректировки старых. А еще будет неплохо обратить внимание на свое самочувствие: возможные обострения высветят имеющиеся проблемы со здоровьем.

ВЫСТАВКА - ПРОДАЖА
“Оренбургский пуховый платок”
15 февраля, с 10.00 до 18.00, в к/т “Кедр”
-Весь ассортимент фабрики “Ореншаль”, а также эксклюзивная ручная работа.
-Лечебные изделия из 100% овечьей и верблюжьей шерсти: пояса, наколенники, колготы, шорты, носки, гамашы, гольфы и др. (Лучшее природное средство от заболеваний суставов, ревматизма, остеохондроза, артрита, радикулита)
-Павловопосадские платки.
На выставке представлены 4 российских фабрики-производители продукции из натурального сырья

ИП Терешева Н.И.
г. Оренбург

СДАЮТСЯ В АРЕНДУ ПОМЕЩЕНИЯ
Общей площадью 150 кв.м
(6 помещений – от 15 до 30 кв.м)
Плата за аренду всех помещений –
60 тыс. руб. в месяц
Возможны варианты сдачи
помещений в аренду по отдельности
Верхняя Салда, Районная, 1. Тел. 5-71-80

ОТДЕЛЬНЫЙ ВХОД

КВАНТ
Еженедельная независимая газета
“Квант”
Учредитель ООО “Медиахолдинг “Квант”
Адрес: 624766, Верхняя Салда,
ул. Районная, 1

Главный редактор Ключинских А.С.
Адрес редакции и издателя:
624766, Верхняя Салда,
ул. Районная, 1. Тел. 2-19-10
Электронная почта:
kvant_vs@mail.ru
Сайт: ВСКвант.РФ www.vskvant.ru

Мнение авторов публикуемых материалов не обязательно совпадает с мнением редакции.
За содержание и достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.
Цена свободная, но не более 8 рублей
Подписной индекс газеты «Квант» - 53832

Номер отпечатан в ГУП СО «Нижнетагильская типография»
Адрес типографии: 622036, Нижний Тагил, ул. Газетная, 81
Объем: 5 печатных листов
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Свердловской области
Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ66-00697 от 09.06.2011 г.
Подписано в печать по графику и фактически в 14.00
Тираж 1300 Заказ 372